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Ruotsin oikeusministeriö  

Kirjallinen kysymys pakolaisten vastaanotosta

Bryndís Haraldsdottír on esittänyt Pohjoismaiden hallituksille 

seuraavat pakolaisten vastaanottoa koskevat kysymykset:

- Minkä maiden kanssa Pohjoismaiden hallituksilla on 
takaisinottosopimukset? 

- Miten laajaa ja millaista yhteistyötä Pohjoismaiden 
hallitukset tekevät kansainvälistä suojelua hakevien 
osalta?

- Onko Pohjoismaiden hallituksilla kiinnostusta lisätä 
keskinäistä yhteistyötä, esimerkiksi laatia yhteinen 
kansainvälisen suojelun hakemista koskeva strategia?

Tanska on tehnyt takaisinottosopimukset seuraavien maiden 

kanssa:

Afganistan, Albania, Armenia, Bosnia ja Hertsegovina, Bulgaria, 

Irak, Kosovo, Latvia, Liettua, Makedonia, Moldova, Montenegro, 
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Nigeria, Romania, Serbia, Slovenia, Sri Lanka, Sveitsi, Ukraina, 

Venäjä ja Viro.

Suomi on tehnyt takaisinottosopimukset seuraavien maiden 

kanssa:

Bulgaria, Kosovo, Latvia, Liettua, Romania, Sveitsi ja Viro. 

Lisäksi Maahanmuuttovirastolla on Somalimaan (ei Somalian) 

kanssa vapaaehtoista paluuta koskeva yhteistyöpöytäkirja. 

Suomella on myös yhteisymmärryspöytäkirja Afganistanin 

kanssa. 

Islanti on tehnyt takaisinottosopimukset seuraavien maiden 

kanssa:

Albania, Georgia, Latvia, Liettua, Marokko, Ukraina, Venäjä ja 

Viro.

Norja on tehnyt takaisinottosopimukset seuraavien maiden 

kanssa:

Afganistan, Albania, Armenia, Azerbaidžan, Bangladesh, Bosnia, 

Bulgaria, Burundi, Etiopia, Georgia, Hongkong, Irak, Kazakstan, 

Kosovo, Kroatia, Latvia, Makedonia, Moldova, Montenegro, 

Pakistan, Romania, Serbia, Slovakia, Somalia, Sveitsi, Tansania, 

Turkki, Ukraina, Venäjä, Vietnam ja Viro. 
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Ruotsi on tehnyt takaisinottosopimukset seuraavien maiden 

kanssa:

Bulgaria, Irak, Kosovo, Kroatia, Kypros, Latvia, Liettua, Puola, 

Ranska, Romania, Saksa, Slovakia, Sveitsi, Vietnam ja Viro. 

Pohjoismaisesta yhteistyöstä todettakoon, että maat ovat 

tehneet 30 vuoden ajan turvapaikka- ja maahanmuuttoasioihin 

liittyvää yhteistyötä pakolaiskysymysten korkean tason 

neuvotteluryhmässä (NSHF). NSHF kokoontuu kahdesti 

vuodessa, kerran virkamiestasolla ja kerran ministeritasolla. 

Tarkoituksena on vaihtaa kokemuksia ja tietoja sekä keskustella 

yhteistä etua koskevista maahanmuuttopoliittisista 

kysymyksistä. NSHF:n alaisuuteen voidaan perustaa 

asiantuntijatason työryhmiä. Tällä hetkellä toiminnassa on kaksi 

työryhmää, joista toinen käsittelee paluukysymyksiä ja toinen 

uudelleensijoittamista.

Myös viranomaistasolla tehdään enemmän tai vähemmän 

virallista yhteistyötä, joka liittyy ajankohtaisiin kysymyksiin.

NSHF on hyvin toimiva yhteistyöelin, jota kaikkien 

Pohjoismaiden hallitukset pitävät arvokkaana, ja 

neuvotteluryhmällä on kaikki tarvittavat mahdollisuudet tehdä 

uusia aloitteita yhden tai useamman maan esityksestä. 
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